

Информация о материально - техническом обеспечении образовательной деятельности.

Материально техническое оснащение - важная сторона создания комфортных условий пребывания ребенка в детском саду. Совместными усилиями работников и родителей дошкольных групп для детей создана предметно-пространственная развивающая среда, оборудованы помещения для занятий детской деятельностью

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания. В здании дошкольных групп 3 светлых, уютных групповых помещения, которые обеспечены необходимой мебелью, игровым оборудованием, дидактическими пособиями, техническими средствами обучения: проигрыватель, телевизор, музыкальный центр, пианино, мультимедийный проектор, перфорированный экран, компьютер, собрана фонотека. Имеется детская мебель: детские столы, стулья, кровати-комоды, шкафы для одежды, шкафы для хранения постельного белья.

Развивающая предметно пространственная среда включает разнообразные средства обучения (дидактические, игровые). Имеется развивающее коррекционное оборудование для воспитанников с ОВЗ. Учтены перспективы развития детей, их индивидуальные потребности, что способствует развитию эстетического вкуса. Оснащенность центров развития для детей в группах по ФГОС ДО составляет 70%.

Территория детского сада достаточна для прогулок и проведения игр на свежем воздухе. Имеются цветники, установлено игровое оборудование, имеется веранда. Площадка озеленена.

Библиотеки нет.

Объекты спорта Есть музыкально-спортивный зал. Для проведения физкультурных занятий имеется необходимое оборудование

Обеспечена доступность для инвалидов и лиц с ОВЗ - входная группа имеет пандус.

Условиях питания и охраны здоровья обучающихся. В детском саду организовано 4-х разовое питание. Блюда готовятся на пищеблоке дошкольных групп. Питание детей в детском саду организуется в соответствии с 10-дневным меню, разработанным с учётом физиологических потребностей детей в калорийности, имеется картотека блюд с разработанными технологическими картами, позволяющими выдерживать все требования к приготовлению разнообразных детских блюд. При организации питания соблюдаются возрастные, физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах. Выполнение

натуральных норм по 10 основным продуктам осуществляется на 75%. В соответствии с рекомендациями врачей для детей, имеющих ограничения в питании может быть организовано диетическое питание.

Медицинское обслуживание осуществляет медицинская сестра по договору с ГОБУЗ "Зарубинская ЦРБ", она контролирует санитарное состояние помещений и участка дошкольного учреждения, соблюдение санитарно – эпидемиологического режима, качество доставляемых продуктов, организацию питания и качество приготовления пищи, обеспечивает медицинское обслуживание детей, проводит санитарно – просветительскую работу среди работников учреждения и родителей, принимает участие в организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми.

О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся. Доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, к электронным образовательным ресурсам у обучающиеся не имеют.

О собственных электронных образовательных и информационных ресурсах (при наличии) - не имеются.

О сторонних электронных образовательных и информационных ресурсах (при наличии) - не имеются.